
 

 

 
 

 

 

 

 

الوحدة الحادية عشر•

 

•



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

استكشاف الأجزاء من عشرة•



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

و الكسر العشري  عتيادياكتب الكسر الا
 ةالدال على الأجزاء المظلل

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

و الكسر العشري  عتيادياكتب الكسر الا
 ةالدال على الأجزاء المظلل

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

العشري  و الكسر عتيادياكتب الكسر الا
 ةالدال على الأجزاء المظلل

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ

1 0 



 

 

 

 

 

 

 

 

           

          

 

 

 

 

 

 

 

و الكسر العشري  عتيادياكتب الكسر الا
 ةالدال على الأجزاء المظلل

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــ

و الكسر العشري  عتيادياكتب الكسر الا
 ةالدال على الأجزاء المظلل

2 1 0 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في الصورة العشرية اكتب

 ثلاثة أجزاء من عشرة

 ــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكتب في الصورة العشرية

 أجزاء من عشرة ستة

 ــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكتب في الصورة العشرية

أجزاء  تسعةأربعة صحيح و 
 من عشرة

 ــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكتب في الصورة العشرية

 10 ــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــــــــــــــــــــ 8



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكتب في الصورة العشرية

 10 ــــــــــــــــــــــــــــــ
 7 ــــــــــــــــــــ 3



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكتب في الصورة العشرية

 10 ــــــــــــــــــــــــــــــ
 32 ــــــــــــــــــــ 1



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاسم اللفظياكتب 

0,6 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاسم اللفظياكتب 

11,3 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاسم اللفظياكتب 

9,2 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الكسر  اللون
 الاعتيادي

الكسر 
 العشري

   أخضر

   أزرق

   أحمر

الأجزاء الملونة بالدائرة اكتب ما تمثله 
 اللفظي



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

استكشاف الأجزاء من مئة•



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكتب في الصورة العشرية

 100 ــــــــــــــــــــــــــــــ
37 

 ـــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكتب في الصورة العشرية

 100 ــــــــــــــــــــــــــــــ
 18 ـــــــــــــــــــــــــ 43



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكتب في الصورة العشرية

 100 ــــــــــــــــــــــــــــــ
 15 ـــــــــــــــــــــــــ 9



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكتب في الصورة العشرية

 وعشرون جزء من مئه خمسة

 ــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكتب في الصورة العشرية

 مئةأجزاء من  سبعة

 ــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكتب في الصورة العشرية

أجزاء  ثلاثة صحيح و ثمانية
 مئةمن 

 ــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاسم اللفظياكتب 

0,56 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاسم اللفظياكتب 

0,04 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاسم اللفظياكتب 

79,31 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سم .  52متر و  1طول فيصل 
اكتب العدد الكسري و العدد 
العشري الدال على طول 

 . فيصل بالأمتار



 يقول مشعل :
 

 هل توافقه الرأي ؟ 
 وضح إجابتك .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9 
  4 

100 

= 9,4 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

استكشاف علاقات القيم المكانية في•
الأعداد العشرية



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 :انظر إلى الشبكتين و أجب عما يلي

ما الكسر الذي تمثله 
 شبكة الأجزاء من عشرة ؟

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 :انظر إلى الشبكتين و أجب عما يلي

ما الكسر الذي تمثله 
 شبكة الأجزاء من مئه ؟

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 :انظر إلى الشبكتين و أجب عما يلي

هل الكسران العشريان 
 متكافئان ؟

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

اكتب كسرين عشريين متكافئان 
 يعبران عن الجزء المظلل على الشبكة

 ــــــــــــــــــــــ ،ـــ ــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

اكتب كسرين عشريين متكافئان 
 يعبران عن الجزء المظلل على الشبكة

 ــــــــــــــــــــــ ،ـــ ــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في صورة أجزاء من مئةاكتب 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 0,5



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في صورة أجزاء من مئةاكتب 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 2,7



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في صورة أجزاء من مئةاكتب 

 عشرة سبعة أجزاء من

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في صورة أجزاء من عشرةاكتب 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 3,60



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في صورة أجزاء من عشرةاكتب 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 0,40



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في صورة أجزاء من عشرةاكتب 

 مئة من عشرون جزء

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

القيمة المكانية للرقم اكتب 
 الذي تحته خط

 ـــــــــــ 90,2



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

القيمة المكانية للرقم اكتب 
 الذي تحته خط

 ـــــــــــ 0,35



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

القيمة المكانية للرقم اكتب 
 الذي تحته خط

 ـــــــــــ 6,14



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

القيمة المكانية للرقم اكتب 
 الذي تحته خط

 ـــــــــــ 13,1



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مقارنة الكسور في الصورة العشرية•
وترتيبها



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 > أو= ( ضع رمز العلاقة المناسب )< أو

0,6 0,4 

7,50 7,5 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ضع رمز العلاقة المناسب )< أو > أو= (

0,9 0,52 

0,35 0,38 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ضع رمز العلاقة المناسب )< أو > أو= (

11 8,8 

3,49 34,9 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رتب تصاعديا  

0,7  ،0,3  ،0,9  ،0,4 

0,7  ،0,3  ،0,9  ،0,4 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يا  نازلرتب ت

2,4 ،  1,8 ،  5,1 ،2,41 

0,7  ،0,3  ،0,9  ،0,4 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 يقول فهد :
  3<  30بما أن 
 0,3< 0,30لذلك 

 هل توافقه الرأي ؟ وضح إجابتك .



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

يوضح التمثيل البياني بالدائرة 
 أسعار أدوات أشغال يدوية بالدينار 

 رتب الأسعار تصاعديا   

 خرز

  خيوط

  قماش

  ابرة

0,5 
0,25 

0,11 
0,14 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

ةتقريب الأعداد العشري•



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قرب إلى أقرب عدد كلي

 مستخدما  خط الأعداد أو خطوات التقريب

0,29 
4,8 

≈ 

≈ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قرب إلى أقرب عدد كلي

 مستخدما  خط الأعداد أو خطوات التقريب

13,7 
29,32 

≈ 

≈ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قرب إلى أقرب عدد كلي

 مستخدما  خط الأعداد أو خطوات التقريب

1,64 
5,5 

≈ 

≈ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قرب إلى أقرب عدد كلي
 مستخدما  خط الأعداد أو خطوات التقريب

وثمانون جزءا   ستة صحيح و أربعة
 ≈ من مئة



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قرب إلى أقرب عدد كلي
 مستخدما  خط الأعداد أو خطوات التقريب

ثلاثة صحيح و  سبعة و عشرون
 ≈ أجزاء من عشرة 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

في الاختبار الإلكتروني حصل 
 درجةنواف على 
 

 قرب هذا العدد إلى أقرب عدد كلي

82,73 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أكمل



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

إلى أقرب  4,06تقريب العدد 
عدد كلي لا يعطي الإجابة نفسها 

إلى  4,60عندما نقرب العدد 
 أقرب عدد كلي . وضح ذلك ؟ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ما أكبر عدد عشري يحتوي على 
منزلة عشرية واحدة عند تقريبة 
إلى أقرب عدد كلي يساوي تقريبا  

  ؟  10



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   اختر الإجابة الصحيحة بوضع

 هو : 70العدد الأقرب إلى 

69,3 

70,6 

69,55 

70,71 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

جمع الأعداد العشرية•



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

0,4 
0,3 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

0,28 
0,16 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

0,3 
0,92 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

2,05 
1,05 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

8,24 
2,76 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

0,28 
0,13 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

0,35 
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 أوجد الناتج

1,51 4,22 0,6 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

0,4 + 0,5= 

0,6 + 3,75= 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

0,13 + 0,24= 

5 + 2,8 +6,6 = 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ما مجموع ما لدى حمد و علي و 
 سعد من النقود ؟

 دينار 1,600نقود حمد : 
 دينار 3,400نقود علي : 
 دينار 4,200نقود سعد 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 قتين وجمع العددين المكتوبين اسحب خالد بط

 حصل خالد على مجموع
1يساوي  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قتين وجمع العددين المكتوبين اسحب خالد بط

 حصل خالد على مجموع
1أصغر من  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

طرح الأعداد العشرية•



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

0,7 
0,1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

0,40 
0,23 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

9 
0,15 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

4,32 
1,78 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الناتج

 =0,3 ــ 0,8

 =0,04 ــ 0,17



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ما الفرق بين طول محمد و 
 طول عمر ؟

 متر 1,84:  طول محمد 
 متر 1,53:    طول عمر



 

 

 

 

 

 

مسألة لفظية تستخدم احك 
 فيها

6 – 1,5  
 ثم حلها .

 


